

COMMISSIONERS:  
BRAULIO L. BAEZ, CHAIRMAN  
J. TERRY DEASON  
RUDOLPH "RUDY" BRADLEY  
CHARLES M. DAVIDSON  
LISA POLAK EDGAR

STATE OF FLORIDA



ORIGINAL

OFFICE OF THE GENERAL COUNSEL  
RICHARD D. MELSON  
GENERAL COUNSEL  
(850) 413-6199

RECEIVED-PPSC  
05 MAR 10 PM 3:20

Public Service Commission

COMMISSION  
CLERK

March 7, 2005

Ms. L. Danielle Freeze  
Accurate Stenotype Reporters, Inc.  
2894-A Remington Green Lane  
Tallahassee, FL 32308

Re: Errata Sheets for Deposition of John R. Sowerby, P. E., taken on February 17, 2005, in Docket No. 010503-WU.

Dear Ms. Freeze::

Attached are errata sheets for Mr. Sowerby's deposition taken on February 17, 2005. I hand delivered a copy to the law firm of Rose, Sundstrom, and Bentley, LLP (Mr. Wharton and Mr. Deterding) on March 4, 2005. Also, on March 7, 2005, I faxed a copy to Mr. Charles Beck of the Office of Public Counsel who has been assisting the customers.

If there is anything else I need to do, please let me know. Thanks.

Sincerely,

Ralph R. Jaeger  
Senior Attorney

CMP \_\_\_\_\_

COM \_\_\_\_\_

CTR \_\_\_\_\_

ECR \_\_\_\_\_ RRJ:jb

GCL \_\_\_\_\_

OPC \_\_\_\_\_

MMS \_\_\_\_\_

RCA \_\_\_\_\_

SCR \_\_\_\_\_ 1:2001/010503/010503freezeltr.nj.doc

SEC 1

OTH \_\_\_\_\_

cc: Division of Economic Regulation  
Division of the Commission Clerk and Administrative Services (Docket File)

DOCUMENT NUMBER - DATE  
02406 MAR 10 08  
FPSC-COMMISSION CLERK

## ERRATA SHEET

I have read the transcript of my deposition, pages 1 through 54 and hereby subscribe to same, including any corrections and/or amendments listed below.

DATE: 3/3/05

John R. Sowerby

John R. Sowerby, P.E.

(In Re: Aloha Utilities, Inc.)

PAGE/LINE	CORRECTION or AMENDMENT	REASON FOR CHANGE
Page 7/Line 4	Delete "and."	I did not say, or intend to say, "and."
Page 7/Line 7	Change "disinfectant" to "disinfectants."	I said, or intended to say, "disinfectants."
Page 10/Line 9	Change "procedure" to "procedures."	I said, or intended to say, "procedures."
Page 10/Line 11	Delete "--" and insert "follow."	I said, or intended to say, "follow."
Page 10/Line 12	Add a comma after "development" and after "workshops."	Commas were intended at these locations.
Page 11/Line 11	Delete "a" after "take."	I did not say, or intend to say "a."
Page 11/Line 18	Insert "of total sulfide" after "level."	I intended to say "of total sulfide."
Page 16/Line 15	Delete the period after "reasons."	A period was not intended at this location.
Page 16/Line 16	Change "that" to "at" and delete "for."	I said, or intended to say, "at" and did not say, or intend to say "for."
Page 18/Line 4	Add "something" after "20."	"Twenty" was said as the first digit in a number I never completed saying.
Page 19/Line 12	Insert "regulates" after "DEP."	I said, or intended to say, "regulates."
Page 19/Line 18	Change "uncontaminants" to "unregulated contaminants."	I intended to say "unregulated contaminants."
Page 19/Line 19	Delete "it."	I did not say, or intend to say, "it."
Page 21/Line 5	Change "in" to "and."	I said "and."

DATE OF DEPOSITION: 2.17.05

REPORTER: D. Freeze

## ERRATA SHEET

I have read the transcript of my deposition, pages 1 through 54 and hereby subscribe to same, including any corrections and/or amendments listed below.

DATE: 3/3/05

John R. Sowerby

John R. Sowerby, P.E.

(In Re: Aloha Utilities, Inc.)

PAGE/LINE	CORRECTION or AMENDMENT	REASON FOR CHANGE
8	Page 22/Line 17 Delete "of."	I did not say, or intend to say, "of."
9	Page 30/Line 21 Delete "in."	I did not say, or intend to say, "in."
10	Page 32/Line 11 After the first comma, change "the" to "if."	I said, or intended to say, "if."
11	Page 36/Line 6 Delete "wells by,"	These were unintended and confusing words.
12	Page 38/Line 16 Add "and" after "construction."	I said, or intended to say, "and."
13	Page 38/Line 17 Change "and" to "in."	I said "in."
14	Page 43/Line 18 Delete "in my opinion would be that."	These were unintended and confusing words.
15	Page 51/Line 10 Change "are" to "is."	I said, or intended to say "is."
16		
17		
18		
19		
20		
21		
22		
23		
24	DATE OF DEPOSITION: 2.17.05	REPORTER: D. Freeze